Ypoxk MmaTeMaTHKH

3npaBcTByiTE, peosirtal

Tema ypoka: JlesieHue NBy3HAYHBIX YHUCEJ HA OJHO3HAYHbBIE
OTkpoute TeTpaib.

[IpoBepb NPaBUIBLHOCTD BBITTOJHEHUS

«Knaccnou pabomory 3 peBpais.

Nel

(20418 ):2 (30424 ):3 (80412 |):4

Ne 2,
42 :3=(30+12):3=30:3+12:3=10+4=14
34:2=(20+14):2=20:2+14:2=10+7=17
56:4=(40+16):4=10:4+16:4=10+4=14
72:3=(60+12):3=60:3+12:3=20+4=24
3amaua Ne 3.
75:3=25(m)
OtBeT. 25 M IPOBOJIa BO BTOPOM MOTKE.
3agaua Ne 4.
60:5=12 (p.)

OtBeT. 12 psinoB ObLIO B 3TOM KOJIOHHE.



«lomawmneit paoomor»
9-7=63 6-8-39=48-39=9
35:5=7 7-4+16=28+16=44

32+16):6=48:6=28 27+7-5=27+35=62
(60-36):4=24:4=6 8:9:6=72:6=12
3agaua Ne 6.

1) 12 - 3 =36 (kr) — npuBe3IH I0JI0K.
2)88 — 36 = 52 (Kr) — IpUBE3JIH IPYIIL.
3)52:4=13 (xr)

OtBer. 13 Kr Macca 0JTHOTO fII1Ka ¢ TpylIaMHu.

Ouenu ceou padorel cam!

«5» - 0€3 OIIMOOK.

«4» - 1 - 2 ommOKH, MpU 3TOM OIIMOOK HE JIOJKHO OBITH B
3a/1aue.

«3» - 3 — 4 omunOKHu, IPU ATOM XOJ PEIICHUS 3a7a4u JOJDKECH
OBITH BEPHBIM.

«2» - 5 u 6oJiee OMMOOK.

«He cipaBuiicsi» - Bce 3a/1aHuS BBITIOJIHEHBI C OIITMOKAMH.

3anumuTe yucio: 4 despaisi.

Bun pabdotsl: Kitacchas padora.

1. OTkpoii yueOHuk Ha c. 37
2. Bemonau B Tetpaau Ne2, Ne3, u Ne4,
3. domamnee 3aganue c. 37 Neb; No 8.



